

# 全程在宁波拍摄的《小戏骨白蛇传》火爆网络 导演赞“宁波风景真的很美”

《小戏骨白蛇传》最近火爆网络，仅凭一个片头曲就已经吸引了无数网友的关注，“孩子们的演技吊打不少小鲜肉小花”的评价也不胫而走。16日在《小戏骨》长沙发布会上，几名小演员终于现身。总导演潘礼平也首次公布了接下来即将推出的两部新戏《小戏骨西游记》和《小戏骨花木兰》。



《小戏骨白蛇传》剧照。

## 《白蛇传》后面还有更好的

在人人讲大IP的天下，《小戏骨白蛇传》凭借小孩的萌态、良心还原的服装化妆特效、为经典注入新创意赢得几乎零差评的口碑。从10月10日视频网站上

线，短短几天播放量已经破亿。

16日的发布会，是“小戏骨”们第一次和媒体大众见面。小演员们唱得好、说得好、动情处眼泪说掉就掉，让

记者们都相当惊讶，比时下很多的小鲜肉、小花旦演技都要好。

人人都称《小戏骨白蛇传》好，但参加了记者会才知道，其实更好的还没播。尤其是

《小戏骨西游记》的小演员们一出场，现场笑成一片，小演员们有人披着稻草有人打扮成黑熊，还有一个彻底变身大鸟，实在让人忍俊不禁。

## 一定要保证孩子们的休息

说到《白蛇传》，大家首先想到的是杭州的西湖和断桥。不过，这部电影《小戏骨白蛇传》却是全程在宁波取景。潘礼平称赞：“江南风景真的十分美，宁波也很棒，最后的效果非常好。”

潘礼平说因为孩子

们都在上学，平常只能用节假日彩排，只有最后的连拍才凑到一起。“我们严格控制排练的时间，要求导演们超时就罚钱，一定要保证孩子们的休息和正常的学习。”

尽管时间很紧，但导演并没放松要求：

“7月份拍摄的时候，天热得跟火炉一样，导演为了一个镜头还是会NG（重拍）很多次，真的是挨出来的这部剧。”

小演员拍戏时需要指导，累了也需要安慰。拍摄“水漫金山”

那场戏时，两个小演员在水里演戏，导演亲自下水保护她们。潘礼平说：“水都淹到脖子了，导演是个女孩子，也不化妆，在水里泡了几个小时，出来后都不成样子了。”

本报综合报道

## 浙江青年电影节明日开启 重点不是颁奖，而是—— 以青年之名打造电影新势力

本报讯（记者 楼世宇 通讯员 王怀宇）两年一度的浙江青年电影节将再次开启。届时，一批资深和新生代电影人，将以“青年”和“电影”之名，赴一场光影流动的盛宴。

由中共浙江省委宣传部、省新闻出版广电局主办，东海电影集团等承办的第三届浙江青年电影节，将于10月19至24日在杭州举行。据记者了解，有别于国内其他电影节将颁奖列为重头节目的惯例，该电影节最大的特质在于聚集国内年轻而有才华的导演、编剧、制片人，

通过论坛、展映、影评、路演等系列活动，打造电影新势力，为行业注入新活力。

人气正火的实力演员张译，应邀担纲本届浙江青年电影节形象大使，将在开幕式上到场助阵。同时，各项战略合作计划也将一一启动。

据悉，本届电影节论坛的诸多话题均为业内热点。主论坛集结了于冬、吴思远、覃宏、张强、叶宁、丁丁张等一大批风头正劲的电影人，共同探讨“青年电影如何面对资本的力量”；杨扬、叶方仓、孙鹏等浙江影视圈名

人，将在“世界电影·浙江制造”特别论坛分享经验，探讨浙产电影的发展之路；吴天明青年电影高峰会邀请到了美国电影和艺术科学院理事会理事Jon Bloom和奥斯卡短片及动画长片单元主席Bill Kroyer等国际影人，为中国短片的创作与输出指点迷津；导演曹保平、杨超、姚婷婷等老将新锐，将就“新导演新电影商业运作可能性案例分析”献计献策。

电影节的展映活动，分为主题展映、经典回顾展映、校园展映三大部分。

开幕影片《塔洛》，刘震云父女携手合作的《一句顶一万句》，口碑不俗的《路边野餐》《长江图》《八月》《谁的青春不迷茫》《火锅英雄》《心迷宫》《十二公民》，曾在国际国内电影节上斩获奖项的《长江图》《白日焰火》，以及即将上映、被称为中国版《杀人游戏》的类型片《黑处有什么》等23部佳作，对影迷而言，无疑是一次密集式的视觉盛宴，可以一次过足眼瘾。

届时，每部影片都将有主创人员出席见面会。

## “槿汐姑姑”孙茜 自曝曾患孕前抑郁

变身准妈妈的“槿汐姑姑”孙茜，今晚10点将做客安徽卫视生活服务节目《百变吧星居》，为未出世的宝宝寻求一间完美儿童房。

现场，孙茜心情大好地分享起孕期心情：“这个作品现在四个月了。”提及宝宝满面笑意。不过，这份幸福却得来艰难，因为怀孕不易，孙茜现场吐露自己曾一度患上孕前抑郁症，落泪感慨“几乎放弃”。但是再辛苦也阻挡不了母爱的爆发，谈

及孩子孙茜直言，“没怀孕之前对孩子有各种各样的期望”，但怀孕之后，通过仪器看到孩子身体健全时，却只希望“他有心跳、他都活着就可以，真的是把要求降到最低最低”，更现场分享起宝宝B超和妈妈日记，满脸幸福羡煞众人。

更让人惊喜的是一胎还没生，孙茜却已经在现场自曝，确定要生二胎，“我一定会生两个的。”

燕南

## 杨丞琳含蓄回应恋情： 他让我唱歌更放松

淡出公众视线的杨丞琳重回荧屏。前晚，江苏卫视《蒙面唱将猜猜猜》中有三位唱将揭开面具，分别是“请叫我斗牛士”赵传、“一闪一闪亮晶晶的钻石女士”杨丞琳和“哎呀你是从哪儿冒出来的9号”金志文。乐坛“老炮儿”赵传的登场令观众惊喜不已，他表示发现了自己更多的可能性。杨丞琳则坦言节目洗刷了观众对她“偶像派”的刻板印象，而她的恋情更是受到猜评团的格外关注。

一席黑色蕾丝映衬的修身长裙，搭配黑色镶钻面具，虽然身材娇小，却不失为聚光灯下的焦点。节目中，杨丞琳以一首黄家驹的经典粤语歌《冷雨夜》登场，“很多人不知道我的声音是现在这样，因为过去几张专辑都是要

祝媛

## 张一山陈乔恩 当选时尚年度人物

2016“时尚星秀年度人物盛典”日前在北京举行，凭借《余罪》人气一路飙升的张一山获得年度最具实力时尚人物奖，偶像剧女星陈乔恩获得年度最具人气时尚人物奖，事业家庭两得意的李小璐获得最具影响力时尚人物奖，张馨予获得年度最受媒体关注时尚人物奖。

本届时尚星秀年度人物盛典由“年轻时尚制造者”“年轻时尚引

王尚

领者”“年轻时尚大玩家”“年轻时尚摇滚者”四大篇章构成，向大众传递时尚的正能量。作为盛典的一项重要内容，星美文旅集团副总裁姚沁沂和时尚星秀创始人兼CEO王伟强还在现场宣布携手打造super“星”势力计划，将以华人优质艺人优质内容为核心，打造时尚星秀充满创造力的移动互联网平台。